PELUEHA 3ALATAKA - VII PASPE[

MpusHaBaTh CBaKo TauyHO peletbe Koje ce pa3nuKyje oA pelletba y Kibyuy.
BopoBatbe NpunaroAuTN KOHKPETHOM peluerby.

L1+ -y -2=0,x -2+ 1=y, y* = (x- 1)2 (10 6ogoBa). Kako cy x u y
npupogHu 6pojesu, To je y = x — 1 (5 6opgosa). Capa je (y — )23 = (x - 1 - x)2B =
-1(5 6opos.a).

. (MN47/3) MpaeunHu ocMoyrao Ce cacioju Of 4eTupu q
dd
noayaapHa fentouaa, na je Py = 4P, = 4--—12—l =2d,d,, rae

cy dy v d, avjaroHane pentouaa. JefHa aujaroHana jeHaka je , 'C

NosynpeYHnUKy onncaHe KpyxxHuUe oKko ocmoyrna, dy = OB = B
r,appyra d,=AC=rV2. Py = 2dids = 2-r-r\2=22r* (8 A
6opoBa). C1MuHO, NMOBPLINHA NPABUAHOT /lBaHAECTOYINA je
P]z = 6Pd= 6'%=3d1d2, d1 =, dz =r. Pu = 3d1d2 =3r-r=
3r* (8 6opoBa). OpHOC MOBpLWIMHA OBMX MHOrOyr/oBa je ‘\ e

2 » g
P8:Pu=£=¥, Py :P;=242:3 (460pa). 2 B

3r

2 2 .
3n +15=3n —12+27=3(n 2)(n+2)+__21=3(n_2)+ 27 43 Goyomal:
n+2 n+2 n+2 n+2 n+2

; ; .27 .
BpepHocT noueTHor pasnomka je ueo 6poj kaga je e ueo 6poj. lakne, n+2e

{-27,-9,-3,-1,1,3,9, 27}, naje ne {-29,-11,-5,-3,-1, 1, 7, 25} (cBako pewerbe
nc 1 6op). A

>~

. Mocroje nBa TpaxkeHa MHoroyrna.

1) Heka je AB = AK n BK = KC (Buan cnuky). O3Hauumo yrnose Kao

Ha cmum. Kako je ZBAC =ZBCA 10 je 180° - 4x = x, na je x = 36°.
[lakne, yHyTpawmu yrao je 3x = 108° na je pey o npaBunHOM
netoyrny (14 6ogosa). K

2) Ako je AK = BK n CK = KB Taga je ZABC=90°, na je TpaxeHu
MHOroyrao ksagpar (6 6ogosa). C

. Munaww. Mpeum notesom MunawwuH usHocu 3 cynynaapa. Y aarbem Toky urpe,
Mwunawwun ysek usHocu no 2 cynyHaapa. Ha Taj HauuH nocne CBakor werosor
noTesa 6poj cynyHaapa je fAembue ca 3, AOK Nowie ceakor PagatumHosor notesa 6poj
npeoctanux CynyHaapa npu gerberby ca 3 paje octatak 2. JacHo je oHga ga he
nocnearwu cynyHaap usHetu Munawwt (20 6oposa).

. Onpeau cse uene 6pojese n 3a Koje je BpeHOCT pa3nomka

MuHucrapcreo npocsere, Hayke u TexHonoWKor pa3gBoja
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKpyXHo TaKkMuYeme U3 maTemaTuke
y4YeHuKa OCHOBHMX WKONa
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- AKO Cy X 1 y NpuposiHu 6pojesn n 1 + x2 — )2 — 2x = 0, M3payyHaj

(v — x)2013.

- llata je kpyxuuua k(O, r). Y kpyxnuuy Cy YNWUCaHU npaBUIHW

OCMOYrao U npasuHU ABaHaecToyrao. OAPEAM OAHOC MNOBpLUMHA
OBUX MHOroyrnoea.

3n% +15

n+2
Takobhe ueo 6poj.

- OA npaeunHor mHoroyrna ofceueH je jeAHakokpaku Tpoyrao ABC,

Kora 4uHe Tpu cycefHa TemeHa. Ha Hajayxoj crpanuum AC Tor
TPOyrna noctoju Tauka K, Taksa Aa ayx BK nenu Tpoyrao ABC Ha nBa
jenHakokpaka Tpoyrna. Konmko cTpanmua Moxe aa uma Taj NpaBUHN
MHOroyrao?

. Y cknapuwty ce wanasu 2013 cynyHaapa. Munauvi u PapawmH

urpajy cnegehy wurpy: oHM HaM3MEHWYHO W3HOCe cynyHgape u3
CKnapuwra, npu yemy Pajjalumt ceaku nyT usHece 1 unm 4 cynyHpapa,
a Munawwx 2 wan 3 cynyHpapa. Npsu nounrse Munawm, Mobeanuk
je oHaj koju nsHece nocnepm cynyHpap. Koju og rwux ABojuue Moxe
Aa ocurypa no6epy, 6e3 063upa Kako urpa HeroB NPOTUBHYK?

CBaku 3apaTak ce 6ogyje ca no 20 6og08a.
W3papa 3apataka Tpaje 150 MuHyTa.
Pewwetbe cBakor 3aaTka KpaTKo 1 jacHo 06paznoXUTH.



